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1.5INIF Tiirkce Konu Testi Yanbs: ()

c "Agzimizin bir hareketiyle ckan seslere o Asagida goérseli verilen hayvanlarin hangisi
................. denir.” 3 hecelidir?

Yukaridaki ifade de boslugu en uygun hangi

sézcukle tamamlayabiliriz?

A) harf 2) hece C) sézeuk

Bir sdzctkte kullanlma yerine gére asagida- o . sem-si-ye
kilerden hangisi bir hece olamaz? 00 o-ku-la

A) e B) le C) anne @ o-yun-cak

Yukaridaki sézctiklerden hangileri hecelerine
dogru ayrilmistir?

N He® OWVe

o ( televizyon ]

Yukaridaki sézctk kac hecelidir?

A) 4 B) 3 C) 5
o @ basketbol
@0 ilkbahar
6 Asagidaki sézciiklerden hangisi hecelerine @ kalemlerim

dogru ayrilmistir’? Yukaridaki sézctklerden kac tanesi 3 hecelidir?

A) a-san-sér  B) fas—ul—ye @) to-p A) 2 B) 3 O 1

o [ al-fa-be ] [li—mon—o—to] o Asagida verilen sézciiklerden hangisinin hece

saysi yanls verilmistir?
ar-a-ba ca-lis-kan
(Lororto ) (@ 5 Calon )@
Yukarida verilen sézciiklerden kac tanesi dogru

hecelenmistir? Q) 0

A 3 B) 2 Q) 1
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1. Sinif

0 Asagidaki mayvelerden hangisi tek hecelidir?

"Na? ¥ C) a

m [Soboh erken kolk.j

Yukaridaki ctimlede toplam kac hece vardir?

A 6 B) 5 C) 7

Q Asagidaki sézciklerin hangisinde 1 harften

olusan hece vardir?

A) zelzele 3) otobus C) arkadas

@ (D@

Yukarida verilen hecelerden hangi sézctk olus-
turulamaz?

C) tasa

A) yagmur 2) saat

@ (i)

Yukaridaki s6zctigun 3. hecesi hangisidir?

A) Lk 2) ba ) bal

O (g

Yukaridaki sézcik icin ne séyleyebiliriz?

A) Tek hecelidir. 2) 2 hecelidir.
) Ik hecedi "—yu” dur,

Tiirkce Konu Testi

Hece Bilgisi

m Hangisinin adindaki hece saysi en fazladir?

®

0 Asagidaki nesnelerin hangisinin hece saysi
farklidir?

A)%‘ B)/ C)X

Asagidaki ctimlelerin hangisinde tek heceli bir
sdzcuk kullanilmistir?

A) Fatima arkadaslarini 6zlemis.
3) Berat elini ykamay cok seviyor.

Q) Ayse nige sesin cikmiyor?

0 Asagidaki ctimlelerin hangisinde -bak hecesi
yoktur?

A) Elif kabak yemeyi seviyor,
B) Zeynep televizyona cok bakmis.

C) Kadir uzaklara bakiyor.

m ‘Esmanur annesine kurtosigeden kitop almasini
séylemis.”

Yukarida verilen ctimlede kac tane 3 heceli sézctik
vardir?

A) 2 C) 1

B) 3
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